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. הישיבה את פותח יאכל ; ון אנקוריי . א היד"ר
כקשה הוגשה : כזה חרא התכגסנר לשפר הנושא

, היום היום סדר על העומד הדיון של שבסיומו גה"ל סיעת ידי על
, לממשלה אמון אי הכעת הכנסת תצביע

כעת­ לשכת גנריכים היינו לא , כך היה זה לו ; נחושתן . י
והצכעת , אמון אי להצכ2ע סיכום שיציעו הודיעו

, היום להתקיים יכולה לא אמרן אי

יכה יש ה תה הי אילו לכן שמבקשים­ מה אמרתי אני ; אנקררירן . א היר"ר
היו לא , הפגרה כימי מיוהד כנס כמסגרת שלא
כמיוחד­ היום התכנסנו , מיוהד כנס שיש מכיוון אבל . כעירןז שום ^

הלום סדר על שעומד הסעיף על ההצכעה את לקיים איך השאלה מתעוררת
המשפטי היועץ את כיקשתי האמון­ אי של ההצכעה את לקיים מתי רגם

כענין­ דעתר לנר לחורת לממשלה

^מןזוגר הכנסת ליר"ר שהוגש כמכתב שראיתי כפי ; שמגר . מ
35(כ) סעיף במסגרת המוגקזת אמון אי הכעת על כאן

רשאית היום סדר על העומד סעיף בכל הדירן "בסירנו ; האומר הבנסת בתקנון
הרגילה כישיכה יה 1^ה ההצעה על ההצבעה ; לממקןלה אמון אי הבעת להציע סיעה

סעיף באותו אחרת כ^לץ^צבעה ולפני , שהוצאה יום באותו שלא , הקרובה
. היום סדר של

(כ) קטן סעיף לפי ­אד (א) קטן סעיף לפי בהצעה
". הוקבעה עילת את לציין יש

הרגילה פעולתה כזמן כזו הצעה כשמוגשת רגיל כמצכ
לדעתי­ מתעוררת לא היום כה נתקלים שאנו הבעיההזר , הכנסת של

מיוחד כנס לגכי הכנסת­ של מיוחד כנס כמסגרת אנו לכולס כידוע אכל
. כנסים "מלכד ? האומר הכנסת יסוד2 לחוק 33 מסעיף שואכים אנו , כזכור

שלושים של דרישתם פי על הכנסת את הכנסת יושכ­ראש יכנס אלה
", ווממ2זל||תן דרישת פי על או הבנסת הברי

הדורשים. הכנסת חברי 1^י"י­ס "(:ן*^/1'18ל קרבע2 35 סעיף
שני או אחד נושא ?ם ­כדריש­1 לפרט רשאים הכנסת של מיוחד כנס לבנס

המיוהד­ .נס הכ של יומו לסדר נישאים

ושב~ראש. י יעמידו , או1קד נושא בדרישה פו­רט (ב)
לסדר דחלופה כהצעה המיוחד הכנס של יומו סדר על זה נושא והסגנים הכנסת

את והסגנים הכנסת יושכ­ראש יעמידו , נושאים שני כדרישה פורטו ; היום
היום לסדר דהופות המיוהדכהצעות הכנס של יומו סדר על הנושאים שבי

שכר הסדר לפי ­ כדרישה כזה ציון יגאין , כדרישה לכך שצויין הסדר לפי
הנושאי­ס סוג את חתקנון הגכייל .­מיוחד בכ>:0 ", בדרישה מופיעים הם
היום לסדר דחופה הצעה רק שזה כקוכעו היום סדר על להעלות שאפשר
ר­36 35 סעיפים את קוראים אם כנסת­ חברי 30 ידי על מרגשת אם

' סיטואציה ליישם הצורך על דעתו את נתן לא התקנון שמתקין רואים
מיוחד ככנס הדיון עם מסריים כנרשא הדירן תרם עם אמרן אי הכעת של

לשרשא­ מנושא הדיון וגמר רגילה יכה יש של ההסדר אין שלגכיר

את לפתור יכול לא שהוא ידע התקנות מתקין אכל
ל~36 35 סע'^ף כין והסתירה פרלמנטריות פרוצדורות של הסיטואציות כל

הקושי ומן פרלמנטרית" עכודה כדי תוך לתתעורר שיכולה כזו היא
הנוגעת שאלה ­121" ו­£122 121 סעיפים ישנם להתעורר שעלול

והחלטתה , הכנסת ועדת כה תחליט , כתקנון הוראה לה שאין הכנסת דיוני
כתקנון תיקון הכנסת ידי על נתקכל לא עוד כל מהייכ תקדים תהיה

", זה לענין
דיון כצורת ענין כשום תדון לא הכנסת . 122"

והחליטה דנה כן אם אלא , מהתקדימים או , התקנון מהוראות ההורגת
". כך על הכנסת ועדת

הצעת של ו ז שסיט1א8יה , דעתי לעניות לי נראה
מסויים לנושא המוקז2וש הכנסת של .מירהד בגנם דלרן כדי תרך הערלה אמרן אי

הכנסת לועדת הסמכות לכן , בתקנון פתרון לה אין , שניים או בלבד אהד
אחרת"­ יקכע לא התקנון עוד כל שיהייכ התקדים את וליצור להוסיף
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: שמגר . מ

אולי יכול הייתי מיוחד" כבם של למצב מותאם לא כשלעצמו 35 סעיף
הצעת מביאים לא ככלל אולי מיוחד כנם של שבזמן מכך שמשתמע לומר

סמכותם את מצמצם שלו חפוזיטיכי הפתרון את מחפש אני אכל . אמון אי
­122 לסעיף עובר אבי ולכן הזו ההצעה את להעלות חכבסת חברי של
ההצכעה את מקיימים מיוחד בכנס מתי לקבוע הכבסת לועדת שמאפשר

את שמשלימה פוזיטיבית הצעה יוצרת הועדה . 35 בסעיף לאמור כבוסף
אחרת­ יקבע לא שהתקנון עד מחייב תקדים יהיה וזה 35 סעיף

הכנסת­ יושכ­ראש את בברכה מקדם אני ; אנקוריון . א היר"ר
ןעל : כשדיכרתי אותי הפסיק נחושתן שחה"כ היות

הכבסת לווקנון 35(כ) לסעיף "בהתאם : המכתב את קורא אני , הדברים תוכן
לממשלה"­ אמון אי להביע גח"ל ם**ת מציעה

הכנסת ועדת של טוען אנו8 , היו"ר אדוני לסדר? ; קלינגהדפר . .ה יי
121 סעיף לפי לא הזו בסוגיה לדון סמכות אין

כזה) כבר הוזכר הישיבה (ולפני תקדים כביכול היה ,אם וגם , 1*2 לפי ולא
תקדים להיות יכול לא אולטרה­ויירס היה כשלעצמו שהוא תקדים הרי

הכנסת לדיונל מתייחסים 122 וגם 121 סע'יף גם ? הנימוק מהו . ממש ש>
, הכנסת דיוני לגבי בתקנון לקונה יש אם , כלומר . ה­כנסת לדיון ולא

השאלה דיון" כצורת החורג בדבר תדון לא שהכנסת אומר 122 םעיף
בתקנון מסויימים סע­יפים לגבי אולי אפשר דיון­ בבחינת היא שלפנינו

י מדברים אנו הצבעה­ גם בולל דיון המונח שבהם זאת^ גורס (אינני לטעון
כשמדובר אבל !ן­ הדיו דהיית ולא ההצבעה בדהיית , בלבד בהצבעה כאן

אלא בדיון כלולה איננה הצבעה 35(ב) שלענין ספק להיות יכול לא בם^ךי­דר
ב­35(ב) במפורש נאמר כי . לדיון שנוגע מה מכל נפרד לגמרי ^נין היא

מסמיים שהדיון ברור 35גכ) סעיף לפי , אומרת זאת יז'דייז"­ "בט^ו.^
אי שהצעת מסכים אני בהצבעה" ולא לממשלה אמון אי ההצעה^להביע" עם
כוונת לפי הדיון של האחרון השלב חיא אבל , הדיון כמסגרת היא אמון
את מסיימת אמון אי להביע ההצעה "בסיום"­ נאמר כי התקנון! מתקין

הדיון במסגרת לא כבר והיא להצכעה הכוונה אהריה שבא מה כל . הדיון
למילוי מתייחסים ו­121 122 וסעיפים היות הדיון­ למסגרת מחוץ אלא
מכקש אני , הדיון לעצם הנוגעים כעניכים רק בתקנון לסטיה או לקונה

מסמכותנו" נחרוג אחרת , שלפנינו בענין ולהחליט מלדון תימנע הכנסת שועדת

הפירוש לפי קלינגחרפר? הה"כ את לשאול רוצה אכי ; ארזי יי
ההצבעה להתקיים צריכה מתי 35(כ) לסעיף שלך

? האמון אי על

הרגילה" הקרובה בישיבה : נגהופר קלי . ,ה י

שהיו"ר זה אם מהנושא­ נתרחק שלא ?וצה 5 אנו ; אנקוריון א­ היו"ר
ומה לסמכותנו נכנם מה אכספדיציו לומר צריך

נצכיע שאנו דרישה תהיה אם כועדה­ בסמכותנו שזמ קובע אני , לא
, דרישה אין נצביע" , לא או לדון מוסמכים עצמנו רואים אנו אם

נשאר" זה וכך

באופן כי דעתו את קכע לממשלה המשפטי חיועץ ; נחושתן יי
אמורים לא אנו צבעה­ גםה :ן­לל ) המונח"ןזיון" כללי

רה כרו הבחנה יש 35(ב) כסעיף ספציפי­ באופן אלא כללי באופן לקבוע
הדיון בתוך לקיים אפשר שאי סעיף מאותו קרור . לדיון הצבעה בין

. הסעיף מטרת את מחטיאים אנו ,אחרת ההצבעה את

המשפטי היועץ של המלומדת לדעתו סימוכין כל אין
מדכר 35(כ) סעיף . הכנסת של רגילות לישיבות רק מתייחם 35 שסעיף

הכנסת של רגילה שלישיבה כתוב ולא היום סדר על ומד חג סעיף בכל
בכלישיבה­ , היוס" סדר על העומד סעיף "בכל אלא בפגרה שלא כתוב לא וכן

ללא רגילה ישיבה בין להבחין כשרצו 35 בסעיף
יכול היה זה ואיז אחרת כישיבה תתקיים שההצבעה להגיד הרי יבלו , ןןגילה

רגיל­ וגם מיוחד בכנס להיות

: אמון אי הצעת להגיש אפשר אי , שלך .גיון .קר .י לפ ; ברעם . מ
8ה£גסה*י

ההגיון פי על תהיה לא הזו בישיבה שההכרעה ברור ; נחושתן . י
לפי אלא החברים כל של המשפטי והפירוש המשפטי

שמכתיבים כאלה הם המערך חברי של הפוליטיים שהאינטרסים ברור . סיעה



י י ­4, 5. 9. 72 ­ הכנסת רעדת
: גחרשתן . י

מה אז . אותה לדחות ולא הירם תהיה שההצבעה פירוש בעד להצביע להם
אפשר אי , יום באותו תהיה לא שההצבעה בי"­כתוב ? 9ירושים מהפשיס אתם

. רגילה לא בישיבה יום באותו תוצבע שהיא להגיד

ו­­122 121 סעיף יש .אנקוריוד£ א הייו"ר

את לעקם צריך 122 םעיף שלפי ים אומר אתם ! כהושתן . י
שכלמה להגיד צריכים אתם זה לפי . התקנון

שאתם ותגידו פרלמנטרי משחק אתנו תשחקו אל . נקבע הוא קובע. שהרוב
התקנון את נוגדת הוראה יש שכאשר כתוב לא 122 בםעיף ­. דמוקרטים

יכולה שהכנסת לקבוע מוסמכת אינה הבבםת ועדת . מהתקנון חורגת אלא
בכך­ בטוה אני , זאת יציע לא המשפטי היועץ גם . לתקנון בכיגבד לנהוג

ככתבר­ 35 סעיף את לפרש מציע אבי לכן
יהבאה הרגילה בישיבה תתקיים ההצבעה ; אמון אי הצעת יש : פשוטה הכוונה

היום­ לדיון העומד בנושא הצבעה תדחה והיא הבנסת של

ויכחישו יגידו שהחברים לגיטימי שזה חושב אני : אנקוריון . א מיר"ר
אינני אבל פוליטיים­ בנימוקים ,ןןי ו*ע את איש

פוליטיות מחשבות מכל לכשרים עצמם יוזפבו מסויימים שהברים זה את מקבל
א"ותם­ מנחה הפוליטיקה רק אחרים ואילו

ונהושתן קליבגהופר שנותנים לפירושים מסכים אינני ; ביבי . מ
. מאוד לי שנראית המשפטי היועץ של לעצתו

הזו­ הטענה של הנכונות אי את ממחיש בתקנון מאוד קל שעיון חושב אני
התקנון" פירוש י;י7" ותרת חכ תחת כלולים 121­2 סעיפים כל קודם

במובן דיון של לנושא רק התקנון פירוש שיתכוון הדעת על יעלה ולא
, והתקדימים" מהתקנון "סטיה אומר 122 שסעיף .וד ע מה . הצר

לכת? ז^וןךו^ק אני ממנו­ לקטע ולא התקנון לכל כולל הדיון , כלומר
את להעלות , דיבור של המשמעות יש משמעויות? שתי יש בתקנון לדיון

עליו­ ההצבעה , בנושא דיבור , הרחבה המשמעות ויש מנושא
עלהדעת יעלה לא ~ הדיונים" "פומביות 27 בסעיפים יש לטיעוני סימרך

הדיונים לגבי רק סגורה תהיה שהישיבה הבנסת של סגורה בישיבה כשמדובר
בן­ גם 28 בסעיף ההצבעות­ לגבי ולא הההלטות לגבי ולא

עת בבל למסור רשאית "הממשלה הממשלה להודעות שנוגע כמה 33(כ) כסעיף
ה^עות רק זה שהדיון הדעת על יעלה לא . בכנסת" הצהרה או הודעה

לממשלה המשפטי היועץ של שעצתו למדים אנו מכאן . הצבעות ולא
בעצה להשתמש אנימציע הרהבה­ במשמעותו בדיון ומדובר נכונה

היום­ ;עוד להצביע שאפשר תקבע מכנסת ושועדת 122 בסעיף ולהשתמש

ולסתירה לשכלולו תמיד ניתן הבנסת שתקנון ברור ; טובי . ת
עבודתנו­ במהלך שמתעוררת שאלה באמצעות

דוברים קובעים ולא משנים שלא והוא בו דבקים שנהיה צריך אהד בלל אבל
לא שהתקנון מקרה או חריג מקרה איזשהו לספק בכדי לתקנון כניגוד

זמן כל אבל "הקרוכה"­ המלה את למהוק אולי הגיון יש . לפיו לנהוג מאפשר
ב^ופן בו לנהוג ואי­אפשר בו דבקים להיות צריכים , התקנון את מתקנים שלא

עם , הקונקרטי פמקרה לכן . השעה צורך לפי אותו שמשנים בזה אלסטי
ואני וחצי חודש לעוד שר מינוי על הצבעה לדהות אפשר שאי ההסבר כל

פגרה בזמן להביא צריך לא כך אם אבל , המערך של הזה הנימוק את מבין
ההצעה ולכן כזו לתגובה לצפות צריכים הייתס . בזו הצעה הבנסת של
תשאו אז , התקנון לפי לגיטימית היא כזה דיון בתום אמון אי להביע

השונה פירוש כל ברור­ דבר ארמר 35 בסעיף התקנון . המעשיות בתוצאות
הבקשה את דוחה אני לכן תקנוני­ ולא שרירותי הוא בתקנון שכתוב ממה

. היום ההצבעה שתהיה

בדיוק שהתווכחו הנימוקים אותם על אהזור לא אני ; עופר . א
, ממשלה הודעת היתה , דיון היה . דבר ותו א על

העולם את להשאיר רצינו ולא אמון אי הציעה תמיר) . ש (הה"כ האופוזיציה
באותו הצבעה ודרשנו , לא או לממשלה אמון יש אם אהד לילה אפילו בספק

שסעיף אמרנו . 35 סעיף ו כן;? טוב סעיף הוא 122 סעיף . היה זה ובך היום
בהצבעת הכנסת ז>ת להפתיע לא ארמר 35 סעיף . מיוחדים למקרים ביתן 122

אמון­ אי ותציע חקרים פהות שיש תראה שהאופוזיציה במקרה אמון אי
לחמום מחליטה הממשלה הפגרה תחילת לאהד ­'^יום אם קורה מה לעצמכם תארו
להציע האופרזציה באה . שטחים על לרותר ומסכימה סאגזאת עם שלום הסכם

הפגרה­ תום לאהר תידון ההצעה 35 סעיף לפי אבל , נתנגד לא , אמון ון­י הצעת
מיד­ בכך תדון הכנסת שועדת ותבקשו 122 סעיף את תחפשו אתם אז
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שאפשר קובע הראשון : חלקים שני 35 בסעיף ; .רפאל . . י
מה רארמר כי חלק בא . אמרן אי הצעת להציע

רארמר בא השני החלק הזה­ החלק את ר כפזשקיבלכ רכרים ז אכר . היוזזהכררכה
לארפרזיציה שכרתכים כשם . ,כימרק ה היה זה . הממשלה את להפתיע אפשר שאי

מירחדו? הצעה מגישה כשאינה בם אמרן אי הצעת להציע אפשררת
ידי על מר*ו^יעל תהיה שלא אפשררת לממשלה נרתנים בך , מרקדמת בהרדעה

הבאה" לישיבה זה את להעביר אפשררת לה רנרתנים בך

לאפשר ריש אמרן אי להציע שאפשר םברר אני
מחר פעם ערד לכנס אפשררת אין בי להצביע תירם אבלאפשר , זאת

את מהייב המקרה של שההגירן הרשב ראני , זה בשביל מירחדת ישיבה
. 122 בסע/ן^ השימרש

הסתמך שלא המשפטי הירעץ עם שהצדק רעןן; ח אני ; ארידדר . י
­121 על שהסתמך בזה אתר הצדק ראין 122 סעיף 0ל
שהרראה היא רעמדתם זה כסעיף הרראה יש . 35(ב) סעיף את הזכירר ברלם

ב­35(ב) רשת מפר הרראה כשיש ר ברר אבל . 122 דרך לבטלה צריך זר
כלשהר­ סעיףאחר לפי לפערל ביקשנר לאי אנר . 121 את להפעיל אפשר אי

הרראה קיימת 35(ב)0 סעיף על הסתמכנר אמרן אי הצעת להגשת בהנמקה
להגיש לנר מאפשרת לא ר ז שהרראה אר : מהשני אהד להירת ריברל ב­35(ב)
באן שאין מכיררן חלה­ היא ראז מאפשרת שהיא אר ; אמרן אי הצעת בכלל

שהל כררר , אמרן אי הצעת הדירן בסיכרם להגיש רשאים שאני שחרלק מי
ההצעה­ להגשת שלנר האסמכתא זה כי 35(ב) סעיף

בכלל כעיה א^ן אז 121 סעיף את להפעיל אפשר אם
כשאין רק 121 את מפעילים כי הארפרזיציה מצד אמרן אי הצעת של

35(ב)­ סעיף לפי האמרן אי הצעת את מגישה .רהאר*רזיציה בתקנרן הסבר
זה­ במקרה חל לא 121 רסעיף בתקנרן הרראה שיש הדבר פירוש

כל על הל 121 שסעיף בערד 1122 לסעיף ביחס
.שאלת ש ר ברר הדירן­ צורת על רק 122 סעיף , הכנסת לדירני הנרגעת שאלה

שיתןן המשפטי הלרעץ­ את מזמין אני . הצררה על הלה לא הדירן מרעד;
עצמו התקנרן שגם היא ערבדה מרעד­ כרללת צררה שבה ^חם דרבםא לנר

לדיר05 הנרגעת שאלה רבין דירן צררת של ענין מבדילבין

, לתקנון ברצינות להתליחס מתיימרים אנר אם
מזכי'ר לנו שמציעים מה כאן­ איננו זה ואפילו יפח תררץ למצוא צריך
נותן שאני הפירוש הם "המלים ­ חפלא1ת" מארץ ס"עליסה שנאמר מה את
רוצים כנראה רזה ה­19 במאה אנגליה על סטירה בתור נכתב זה . להם"
,ד7כ^ ד מעל גם עומד ןזקנון ה­­20 המאה בסוף ?8זן^אל בי למציאות להפוך
לסטירה המציאות את ולעשרת התקנון מעל הרוב את לקחת אפשר אי אבל

מועד­ כולל לא וזה דיון צורת זה . למציאות הסטירה ואת

, לחזור רוצה ואני נחושתן הה"ב הזביר
התקנון את לבטל שאפשר פירושה אין התקנון מהוראה1!1 החורגת דיון צורת

פירוש, זר7 , כמבטלת חורגת המלה את מפרשים אם . מסויים סעיף ידי^ על
רווכאי תעשה הכנסת שועדת להיות יבול זה פיריש לפי . יסוד לו שאין

, ד'­­רן אין ואז­ ברצונה סעיף בכל לעשות ותובל מהתקנון ואיטלולא
אחראית היא , המדינה עניני את מנהלת הבנסת אמון­ אי ראין אמרן אין

לסלף יכולה ועדתהכנסת אם התקנון­ פי על פועלת והיא הממשלה על
ישראל מדינת על בית בעל שהיא יוצא, , 122 סעיף לפי מהתקנון הוראה

מגוהך כמה מראה רק זה הסמכויות­ בעל הוא הבנסת ועדת ויו"ר
מפורשת הוראה לבטל סמכות הכנסת לועדת להקנות רוצים שאתם הזה הענין

. בתקנון
; ? קודם שדיברו כנסת לחברי לענות רוצה אני
. הירם­ לא ברור , אחרת בישיבה להיות יבולה שההצבעה ברור א)

הצעת להציע האופרזיצה תוכל לא שבגללה מיבה שום ^ראה אינני ב)
. הפגרה כדמן גנו אמרן אי

? וב כת זה איפה ; שמגר . מ

! שאנ1 בדעה אני להציע­ 35 סעיף לפי אפשר : אדידור . י
­36 סעיף לפי גם לפעול יבולים

סמכרת1 מלוא את יפעיל בדיון באן שנובח הבנסת מבקששיר"ר אני
הבנסת­ מתקנון ואיטלולא הובא יעשו שלא בדי המוסרית

מבצע" רק אני הבנסת­ ועדת יש ; הבנסת יו"ר , ישעיהו . י
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זוהי החלטה­ היום לקבל נדרשת הכנסת ועדת ; כסיס . מ
דיון לקיים מ*אלה יש כי צריכה והיא סמכותה
אסור . מחליטה היא מה יסוד על ,יט להחל חייכת הועדה . זה עבין על

מםריים­ סעיף או חוק על הסתמכות כלי מחליטח^כי" הכנסת "ועדת להחליט לנו
. 122 סעיף של לרעה ניצול המורמאשר ויותר מסוכן תקדים זה

, אמון אי הצעת שכע*ית לי נראה , עניך של לגופו
ההצבעה כענין אחרת­ דעה כל להיו!1 יכולה לא זה על , ההצעה הגשת עצם לא

צפה לא התקנות שמתקין הושכ אני . כתקנון לקונה יש אמון אי הצעת על
. ההצכעה כענין יהיה מה

הכנסת ועדת , לקונה כשיש כי 121 כסעיף נאמר : אנקורירן . א היו"ר
. "מחליטה

קשר אין ככלל , לקונה יש ואם , לקונה שיש כרור ; נסים . מ
מופעל 122 סעיף כי שלנל­ לדיו> 122 לתקנה

להחליט­ הכנסת ועדת צריכה ממנה לסטות רוצים ואס כרורה הוראה כשיש
"35 סעיף לפנינו יש ­ 122 סעיף ניצול של אפשרות כל כנגד מתקדמם אני

.אומר א^1ני . ההצכעה תמיה כיצדומתי להחליט הכנסת ועדת צריכה לכן
ונשמתה כרוחה להילת צריכה ההחלטה אלא , תרגילה" הקרוכה !^ישיכה י

"רגילה" המלה את להוציא מוכן אני "(3)35 כסעיף ההוראה ש>
33 סעיף יסוד על ? כפגרה קרוכה יש'יכה מהי . הקרלכה" כה "היעד ולהשאיר

להמתין ולא ההצעה על להצכיע הכנסת כימוס לדרוש רשות לממשלה יש
מציע אני וזאת 35(ב) סעיף ש> רוחו? את לשמור מציע אני . הפגרה לסיום

. להצכעה

. שהושמעו להערות כקצרה להתייחס רוצה הייתי ; שמגר . מ
העקרונית לשאלה נוגעת ראשונה הערה : כאן

לדיוני הנוגע נושא כגדר איננו שכפנינו שהנושא לסדר כהצעה שהועלתה
, ככנסת דיון לסדר"י מתייחס לא 121 סעיף כי להדגיש רוצה אני . הכנסת

יי של=^^י פעולותיה כל את לדעתי שמקיף כוללני ק"ושג זה . הכנסת לדיוני אלא
ללכת אפילו מוכן §ני . כתקנון כמו תפקידיה את כשמכצעת הכנסת

סדרי אלא הכנסת דיונ9 נאמר היה לא שאפילו ולומר שטענו אלה לקראת
חקיקר! דכר לכל השוואה תוך אז כי , ככנסת הדיון הליכי או ככנסת הדיון

כמצכ אינני ההצכעה" את גם כוללים דיון שהליכי כרור כמדינה אחר
מציע אני לכן , כועדה לארגומנטציה ציונים להלק היכול כנסת הכר של
אם ולראות כנפשם שלם השכון ולעשות כלשהו כחוק לעיין הועדה לחכרי
הפרדצדורה הדיון­ מהליכי חלק לא היא ההצכעה שכחכרה לטעון יכלו

הדיון­ כמסגרת הויכרוח את שמסיימים וההחלטות לוהצכעה את גם כוללת

ו­122 121 סעפףם את 7^ראתי ? להסתמכה­ת אשר
זקוקים לא אנו דעתי לענות . אחר כמצכ 122 סעיף על להסתמך היה אפשר

על שחולקים לחכרים מציע הייתי . לקונה פה שיש כמצכ אנו כי ל­122
להיות אם . כאן שותנע מה של הקונסטיטוציונית המשמעות על לחשוכ הפירשנות

אין הכנסת פגרת שבזמן דכר של פירושו , נסט'טלצילנית הקל ב*שמיגיית דכק
אפילו כועדה כזה תקדים לקכר^ מאלד חמלר דכר זה . אמלן אי מיצלייתהליך

לשקול מציע אני לכן . פךלמנטרית מכחינה חמור זה , ארגומנטציה על1ידי
אתםהולכ*­0 , ישים איננו 35>9ב) שסעיח שאומרים רגע כ אכל הטענה­ ו ז אסי
שסעיף לטעון אפשר אי אם אם , ה­רגילה הישיכה לא זו אם כי , 121 לסעיף

לנושא פתרון 121 סמך על נמצא הכנה אומרים , 35 סעיף על עדיף 36
תקבע שהועדה מונע לא זה התקדים­ את ונקכע עכשיו עד התעורר שלא הזה

ניגש אני אלא רוב של השתלטות בזה רואה אינני . קבוע תקנוני תיקון
הכנסת חברי של כאינטרסים פגיעה בכך אין . קונסטיטוציונית גישה

. ככנסת ויכוחים שתמנע הלכה קכיעת בכך יש רק אלא

פגרה­ כזמן אמלן אי להתגלע לאפשר ; כרעם . מ

דעם על הצעה על שתתאהד מהלעדה מכקש הייתי ; ל ישעיה . י . הכנסת ר ל" יי
היום שמצכיעים ההצעה את לקבל להילת יכלל זה כללם­

­, 122 סעיף לפי היום שמצכיעים תקדים יוצר לא וזה 122 סעיף על ולהסתמך
יומר כן לא הוא שהכנס שנחליט או . כך על תחליט הכנסת ועדת כך ואחר

אכל הצכעמ­ לשס מהר הכנסת את ולכנס ימים שניים­שלושה להימשך ויכול
שהיום ההצעה על שנתאחד מעדיף אני ולכן לחכריהכנסת שרדה ככך יש

. תחליט הכנסת ועדת כך ואחר מצביעים
החופשי המרכז שהכרי הועדה להכרי להודיע רוצה אני

. האמון אי מהצעת כחם הזרו

כשתיגמר^ אל זה על להתאחד יכללים אנל תאם ; אנקלרילן . א היי"ר
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: כיכי הה"כ של הצעה ישנה ; אכקרר>רן . . א היו"ר
היועץ של דעתר חררת עלי "בהסתמך

, 35(ב) סעיף לפי אמרן אי להביע גח"ל עלהצעת לממשלה המשפטי
שההצגעה מהליטה 121­122 סעיפים על בהסתמןנה , הבנסת שרעדת מציע אבי

, המירחד" הבנס של היש'יבה בסרף הירם תתקיים ן תאמר אי הצעת על

יושב­ראקז של לדבריר שבהתאם להרסיף מציע אבי ל2 רפא . ^
תמשין^ הכנסת ררעדת תקדים יהיה לא זה , הבנסת

. הזה הנרשא בעצם לדרך

. הממשלה הרדעת על הדירך את >לתרת מציע אני ; הרררב>יץ . 9
, הממשלה הסבמת את רלקבל

. הממשלה הסכמת את לקבל לההליט אפשר אי ; אנקררירן . א היר"ר

בי , עכשיר הישיבה של הפסקה לעשרת מציע אני ; תן יש ה נ . י^
של הנרשא כל את לדהרת הממשלה ראש עם מגעים ישנם

. הזר ההצעה על להצביע צררך יהיה לא רארלי לממע^ה שפירא רף ציר

את להצבעה מעמיד אני . מקיף דירן קיימנר ; אנקררירן , א היך"ר
. יבי ב ב רזי ח הצעת

. ביבי חה"כ הצעת נהקבלה : הצבעה

הירעך של דעתר חררת את שמעה הכיבסת שרץדת לאחר ; הרחלט
לפי אמרן אי להצביע בחייל הצעת על לממשלה המשפטי

הסעיפים על בהסתמבה , הבנסת רעדת , 35(כ) סעיף
עלי שההצבעה מהליטה הבנסת תקנרן של 121­122

הכנס של הישיבה בסרף הירם תתקייים האמרן אי הצעת
, המירחד

זר ההלטה כי מצהיר הרעדה ירשב­ראש רפאל הה"כ הצעת לפי
. הנ"ל הסעיף בתיקרן לדרן תשרב הבנסת תקדים^­ררעדת תשמש לא

12! 50 בשעה גנעלה הישיבח


	

סדרי הדיון בהצבעת אי אמון לממשלה בענין צירופו של חה"כ י.ש. שפירא לממשלה כשר המשפטים

